



## COMPTE RENDU DU CONSEIL D'ADMINISTRATION

Lundi 16 mai 2022

19h salle de réunion et en visioconférence

Sous la présidence de : Jean-Pierre DEFOUR

Présents : Jean-Pierre DEFOUR, Elizabeth QUEROL, Vincent GUILLAUME, Sébastien LINGER, Aurélie PAULLAUD, Jacques PETIOT

Salariés invités : Camille BURGER, Laurent BENTERKI, Mehdy BRAHMI

En visioconférence : Bernadette JEANTET, Jean Marc CHOSSAT, Norbert MIVIERE, Pascal QUEROL

Absents excusés : Gilles MONNIER, Sylvain PALLUET

---

L ODJ :

- Restitution par Jean Pierre des informations suite AG FFHB à PAU
- Préparation AG Comité du 11 juin
- Jean Pierre évoquera l'Ethique entre clubs (problème d'approche des jeunes à fort potentiel)
- Jacques pourra rappeler les règles qui prévalent pour tous les membres de l'ETD
- Point ANS
- Retour Intercom Camille

- 
- AG 29 30 avril à Pau,
    - contrats territoriaux presque toutes les ligues ont signé, pas assez d'argent sur les actions, 50% enveloppes versées immédiatement.  
Nouveau partenaire avec la FFHB Decathlon pro. Philippe SCHAFF.  
Débat sur la professionnalisation des dirigeants.
    - Maison du hand extension du bail, surface aux nouvelles pratiques. Projet terrain extérieur
    - Réforme des labels en cours. n extérieur, plus d'écho.
    - AG FFHB aura lieu à CRETEIL en 2023, celle de 2024 qui sera une AG électorale aura lieu dans le grand-EST
    - Vote intégration de la D2F en LFH
  - AG COMITE 11 JUIN à ST CHAMOND – FINALE Coupe de France – match transmis lors de l'AG. Participation du comité à hauteur de 300 € pour le déplacement des supporters - sous réserves de demandes de subventions dossier ANS pour les dirigeants du club.

- Point dossier ANS ; clubs SEH, Boën, Feurs, St Chamond, Pilat, HVGIER, SEM, Monistrol, ROANNE
- Comité galère pour trouver un thème , les demandes Ans sont plus que développement du hand fauteuil ou vers des publics défavorisés, pratique régulière de hand à 4. Jean-Pierre liste les pistes d'actions pour la formation des dirigeants, soirée ou matinée d'information et accompagnement sur le site. Quentin fin d'emploi aidé, demande pour 6000 € sur un an. Adrian un jeune un emploi 10 000 € sur 2 ans, contrat pluriannuel et 2 ans à 12 000 €, emploi ANS 3 \* 12000 €, revoir sur les - 2 ans avec Blandine FEUTRIER.
- Jean Pierre évoquera l'Ethique entre clubs (problème d'approche des jeunes à fort potentiel) contact pris sur les jeunes joueurs joueuses par des dirigeants ou joueurs de clubs, Jacques dans le coup au niveau de l'ETD, règle non-approche des intervenants de l'ETD ; règle d'éthique ; validation des règles d'éthique ,3 ou 4 affaires en peu de temps. Jacques : le comité n'a pas à s'en mêler autres démarches, le comité peu dire des choses sans moyens de les faire respecter, a minima prise de contact avec les parents, le Comité peut être mis en cause de comportements pas judicieux Laurent et Jacques ont réécrit le règlement de l'ETD. 2<sup>nd</sup> point devoir de réserve. Pour donner suite à certaines dérives pour protéger les membres de l'ETD. Ce point ne concerne que les mineurs. Ce point de règlement sera sera discutée lors de l'AG, une réunion des dirigeants proposer par Jean Pierre
- Rapport fin de saison des sélections Filles et garçons
- 1<sup>ER</sup> TOUR DES IC REGIONNAUX (N-1) (2009) 5 19 JUIN à Monistrol.
- GARCONS : RHONE 2 – DROME ARDECHE – LOIRE
- FILLES – RHONE DROME ARDECHE ISERE
- (Super accueil à Gap. Remarque avec beaucoup d'humour Adrian ne chante pas

Sur les Filles Jean Pierre interpellé sur le travail de détection rappel du contexte (filles concernées nées en 2008 – 2<sup>nd</sup> regroupement uniquement - 8 filles-1<sup>er</sup> regroupement annulé par manque de participants (16 filles licenciées en 2008) sélection composée de 2009. Trophée des comités à Gap.

Positionnement tour national sur St Étienne 8 équipes Garçons et 8 équipes filles sur plusieurs ligues sur 2 jours : 2 gymnases le 1<sup>er</sup> jour 1 gymnase le 2<sup>n</sup> d jour . Validation à 100 % des présents sur organisation .

- Aurélie, pronostic financier voit avec Jean Pierre- mardi prochain.
- Camille renvoi des relances au partenaires.

Questions : pas de questions diverses

L'ordre du jour étant épuisé la séance est levée à 21h15

Le président du Comité  
Jean-Pierre DEFOUR

la secrétaire Générale  
Elizabeth QUEROL


